



Henrik és Lisbeth Andersen parancsnokok Magyarországon



A kép forrása: heilsarmee.ch

Nagy öröm volt számunkra, hogy a hosszú kényszerű várakozás után, személyesen is találkozhattunk és beszélhettünk az új parancsnokokkal.

Henrik és Lisbeth Andersen parancsnokok Magyarországra látogattak

2020. július 01. hatállyal az Üdvhadsereg Hollandia, Cseh Köztársaság és Szlovákia Territóriumának főtitkárát, illetve a Család és a Társadalom Territoriális Titkárát nevezeték ki az Üdvhadsereg Svájc, Ausztria és Magyarország Territóriumának Territoriális vezetőjévé, illetve a Család és a Társadalom Territoriális elnökévé. Tavalyi kinevezésüket követően személyes látogatást terveztek, de a pandémia miatt azt sajnos le kellett mondaniuk.

Nagy öröm számunkra, hogy 2021. nyarán, amint a lehetőség megnyílt, a parancsnokok azonnal éltek is ezzel, és meglátogatták az Üdvhadsereg Szabadegyház Magyarország gyülekezeteit, intézményeit. Négy napos, rövid, de sűrű programjuk során ellátogattak Gyöngyösi hadosztályba, Debreceni hadosztályba, a Fény Házába, az Új Reménység Házába és a Központi Irodába.

Henrik és Lisbeth Andersen parancsnokok üdvözölték a munkatársakat és megköszönték a munkát. Megkérdezték a kollégákat, hogy munkájuk során milyen aktuális kihívásokkal találkoznak és milyen terveik vannak. Korábbi szolgálatuk során 6-6 évet töltöttek Lettországból és következő állomáshelyük kapcsán Csehországban is. Ezért személyes tapasztalatokkal rendelkeznek a keleti blokk országainak gazdasági és társadalmi folyamatairól. Elkötelezettek a magyarországi munka támogatása mellett.

Henrik Andersen által kinevezése kapcsán írt köszöntés, amely a Dialóg újságban jelent meg:

„Hello! Micsoda öröm, hogy üdvözölhetlek benneteket a mi Urunk Jézus Krisztus nevében. Megtiszteltetés számunkra, hogy az Üdvhadsereg munkatársaival és barátaival együtt világíthatjuk meg Jézus fényét Svájcban, Ausztriában és Magyarországon. És nagyon várjuk már, hogy találkozzunk veletek, és megosszuk veletek a hitet és a közösséget. Furcsa időket élünk. Ami néhány hónappal ezelőtt még normális volt, az ma már nem elfogadható. Azt mondják, hogy készüljünk fel az új normálisra. De ez az új normális nem igazán hangzik jobb normálisnak: távolságtartás, a fizikai kontaktus kerülése, a tömegektől való távolmaradás, sőt az éneklés korlátozása vagy teljes mellőzése. És így teljesen



érthető, amikor az izraelitákhoz hasonlóan mi is a visszatérésről álmodozunk, amikor Isten arra hív minket, hogy az ő normálisában éljünk és növekedjünk. A régi normális az, amit ismerünk, még akkor is, ha egykor talán nem volt olyan jó. A jó hír az, hogy Jézus soha nem hívott minket normális életre – és soha nem hívott arra, hogy elkényelmesedjünk a komfortzónánkban. Azért jött, hogy ne csak magát az életet adja nekünk, hanem az életet a maga teljességében (Biblia, János evangéliuma 10 rész 10 vers). Élhetünk Isten normalitásában.

Élet a Szentlélek dimenziójában - abban, amit Jézus Isten Országának nevezett. Az ő országában megtapasztaljuk az igazságot, a békességet és az örömet a Szentlélekben; (Biblia, Pál levele a rómaiakhoz 14 rész 15 vers), és még inkább a Király jelenlétét. De nemcsak élveznünk kell ezt az országot, hanem másokat is meg kell hívnunk oda a Jézusba vetett hit által. Arra vagyunk hivatottak, hogy imádkozzunk, hogy jöjjön el a te országod, hogy az ő békéje és igazságossága valósággá váljon a földön és a mennyben egyaránt. A régi normális elmúlt. Nem akarunk megmaradni az új normalitásban, hanem elfogadjuk Isten meghívását, hogy éljünk és növekedjünk az ő normalitásában.”

Forrás: Heilsarmee/Kommunikációs osztály

Dátum: 2021. augusztus 03.

A kép forrása: heilsarmee.ch